MOCKOBCKUI ®U3UKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT
(rocymapCTBEHHBI YHIBEPCUTET)

OK3AMEHAIINOHHAYA PABOTA

Huciimmmaa: | [IuddepeHnnanibHble ypaBHEHU S T'om: 2002/2003

Bapuanr: Kypc: CemecTp: ]BeceHHMﬁ\

1.4 Haiitu Bce meficTBUTENbHBIE PEIIIEHUS YPABHEHMS
y" — 3y — 2y =18(1 — 2) e~ + 100 cos 2.

2.4) HaitTu Bce mefCcTBUTENILHBIE PEIIEHNS CHCTEMBI
r=—4x + vy,
y=x—4y — 2z, ()\12—3,)\2732—2:|:Z').
Z = —dx + oy + z.

3.@ Haiitu Bce mefiCTBUTEIbHBIE PEICHNUS Y PABHEHMS

2y + (dz + 22y + 21 + 2)y = €%, x> 0.

4.@ Hafitu mosmoxeHusl paBHOBECHUS CHUCTEMbBI, ONPENeNTh WX XapakTep U
HA4YEePTUTH (HPa30Bble TPACKTOPUU COOTBETCTBYIOIINX JIMHEAPU30BAHHBIX

2
CHICTEM. {:1':::1:2—24—1,
Yy

j = sh( —y).

5.@ HaitTu skcTpeMasb U UCCIeNOBaTh (GYHKIIMOHA HA SKCTPEMYM, OMpee-
JINB 3HAK TIPUPAITIEHUS.

2
6
J(y) = /1 (;y — 23 (y)? — ay? + 2x2yy’) dr,
7
y(1) =0, y(2) = 1

6.(6) Pemmts ypaBHEHUE, HANTH O0COOBIE PEIIEHNS, HAUEPTUTH MHTET PAIIHHBIE
KPUBBIE

27(y")3 - 22 + 3y’ — y = 0.

7.6) Haittu Bce pertenus ypaBHEHUS

0 0 0
za:a—;b + 2(2x — y)a—Z +2(x2 + 22— xy)a—z =0
1 pemnTh 3amady Kormm: w= " npu r—y=1 (x>0).
x

8.(6) Pemmts 3amaay Korrm
v = WP + 1), y(0) =1, y(0)=-3.
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1.4 Haiitu Bce meficTBUTENbHBIE PEIIIEHUS YPABHEHMS
" =3y + 4y — 12y = (1 — 26x) 3% 4 30 cos 3z.

2.4) HaitTu Bce mefCcTBUTENILHBIE PEIIEHNS CHCTEMBI
r=—-3r — z,
y=—dr—2y—3z, (A =0, 3=—1).
2 =4x + 2y + 3z.

3.@ Haiitu Bce mefiCTBUTEIbHBIE PEICHNUS Y PABHEHMS
22y + (22 —da)y + 23 —2)y = — (22 + )2, x> 0.

4.@ Hafitu mosmoxeHusl paBHOBECHUS CHUCTEMbBI, ONPENeNTh WX XapakTep U
HA4YEePTUTH (HPa30Bble TPACKTOPUU COOTBETCTBYIOIINX JIMHEAPU30BAHHBIX

{iezy—l—ey—Q,

.2
y:§( 2—x)+3y—4xy.

CHCTEM.

5.4 Haittu skcTpeMasib U UCCIeNoBaTh GYHKIIMOHA HA SKCTPEMYM, OIpEe-
JINB 3HAK MPUPAIIEHUS.

2
J(y) = / (2:(:@;2 + 2:c2yy/ + :C2(y/)2 + 12x2y) dr, y(1)=2, y(2)=>5.
1

6.5) Pemurs ypaBHeHUe, HaTH 0COOBIE PEIeHNsI, HAYePTUTh NHTEr PATLHBIE

KPUBEIE 5 1n y/ Ep—
7.6 HaiiTu BCe perreHust ypaBHEHUs
9 ou 9 ou  Ou
224 2y)—+ (" +22)— —2—=0
( Y T )y ~ oz

1 permnTh 3anauy Komm: u = 3222 npu z 4y = 22 (x#y).

8.(6) Pemmts 3amaay Korrm

y"y2a? — oty — ()Y - —— () =0, y(?2) =1, ¥(2) =2
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1. HaiiTu Bce meficTBUTEIbHBIE PEIIEHUS YPABHEHUSI
y" + 3y — 4y = 18(1 — x) e *% + 40 cos 2.

2.4) HaitTu Bce mefCcTBUTENILHBIE PEIIEHNS CHCTEMBI
r=4r — 3y + z,
y=x—2y—+ 3z, ()\122,)\2’3=1j:2i).
z = 5xr — by + 2=z.

3.@ Haiitu Bce mefiCTBUTEIbHBIE PEICHNUS Y PABHEHMS
zy + (24 32)y + 3y = -3¢, z>0.

4.@ Hafitu mosmoxeHusl paBHOBECHUS CHUCTEMbBI, ONPENeNTh WX XapakTep U
HA4YEePTUTH (HPa30Bble TPACKTOPUU COOTBETCTBYIOIINX JIMHEAPU30BAHHBIX

CIICTEM. T = arctg(z +y),
j =2 — v 11
4 4y2 27

5.@) Haittu skcTpeMasib U UCCIeNoBaTh GYHKIIMOHA HA SKCTPEMYM, OIpPee-
JINB 3HAK IIPUPAIICHUS.

€
J(y) = / <x2(y')2 —10yy’ + 12¢° + (24Inz — 2)y> dz,
Py =1, yle)=-1+¢

6.(6) Pemmts ypaBHeHUe, HANTH 0COOBIE PEIIEHNS, HAUEPTUTH MHTEr PAIbHBIE

KPUBBIE 2
22y’ + 2y — y'y2 — ? = 0.

7.6) Haiitu Bce perenust ypaBHeHUsI

u 50U ou
x%-ky(z—kx) a (296—|—z)82 0

u permnTh 3anavy Komm: u = z(x — 2z) npu zyz = 1.

8.(6) Pemmts 3amaay Korrm

'y — (y’)3 ctgy + coszsin4y =0, y(0)=—, y’(O) -
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1. HaiiTu Bce meficTBUTEIbHBIE PEIIEHUS YPABHEHUSI
"+ 4" + 16y + 16y = (342 — 4) e + 30sin x.

2.4) HaitTu Bce mefCcTBUTENILHBIE PEIIEHNS CHCTEMBI
rT=—x+2y— 2,
y=—x—3y+z, ()\17273 = —2).
z =19y —2z.

3.@ Haiitu Bce mefiCTBUTEIbHBIE PEICHNUS Y PABHEHMS
vy +21+2)y + 2+ )y =4e", x>0.

4.@ Hafitu mosmoxeHusl paBHOBECHUS CHUCTEMbBI, ONPENeNTh WX XapakTep U
HA4YEePTUTH (HPa30Bble TPACKTOPUU COOTBETCTBYIOIINX JIMHEAPU30BAHHBIX
CHUCTEM.

{9b:6x—|—2(y2—y)—4xy,
§ = e 4 2e% — 3.

5.@ HaiiTu skcTpeMalib U UCCIENIOBATH QYHKIIMOHAI HA SKCTPEMYM, OIpene-
JINB 3HAK MPUPAIIIEHUSI.

2
J(y) =/1 <2yy’—fc2(y’)2+12x2y) dr, y(1)=3, y(2)=0.

6.6) Pemmuts ypaBHEHUE, HANTU O0COOBIE PEIICHNS, HAUEPTUTH MHTET PAIIHHBIE
KpUBBIE
/ /
xy +Inx —Iny — 2y = 0.

7.6) Haititu Bce perienust ypaBHEHUS

ou ou ou
2 2 _ _ =
(z+y)—8x+(z+a:)8y 22(x+y)az 0

u permmTh 3anavy Komm: u = (r —y)z mpu z+3zy=0 (x #vy).

8.(6) Pemmts 3amaay Korrm
w" —yy — ()" +1) =0, y(1)=sh1, ¢'(1)=-1




